

ТВОРЧЕСКИЙ ОТЧЕТ СЪЕЗДУ

По-праздничному красочные афиши театра музыкальной комедии появились в областном центре: «Творческий отчет — XXV съезду КПСС». В афишах названия наших лучших, определяющих лицо театра спектаклей. Коллектив создавал сценические произведения в содружестве с авторами и композиторами.

Начнем творческий отчет премьерой «Верни мечту» по пьесе В. Константинова и Б. Рацера. Музыка к ней написал молодой композитор М. Самойлов. Наш спектакль — о верности мечте, идеалам юности, о том, как важ-

но пронести их через всю жизнь. В дни съезда представим на суд зрителей и вторую нашу новую работу — «Возвращение юности». Пьеса Е. Шатуновского привлекла нас глубокой гражданской ответственностью. Вместе с драматургом и композитором В. Гроховским мы поведем оттененный музыкой рассказ о судьбах болгарских и советских патриотов, которых и свела, и разлучила война. Об их встрече через тридцать лет после Великой Победы.

В праздничную афишу вошли и лучшие спектакли прошлых лет — «Тогда в Се-

виле», «Желтый дьявол», «Обыкновенное чудо».

Наши творческие конференции и встречи со зрителями проводятся регулярно. И каждый раз зрители высказываются на них умно, тепло, со знанием специфики жанра оценивают наши спектакли. Вот почему, в заключение творческого отчета мы вновь хотим встретиться с любителями оперетты, чтобы поговорить не об одной просмотренной постановке, а о репертуаре в целом, творческом росте актеров, о том, каким видят зрители будущее театра.

Большое удовлетворение приносят актерам встречи с тружениками в цехах заводов и фабрик: рабочие — народ прямой, без обиняков высказывают свое мнение о наших спектаклях, их героях. В канун съезда мы заключили договор о творческом содружестве с коллективом завода гяжелого станкостроения им. 50-летия СССР. Будем помогать друг другу. Мы дали слово всемерно способствовать развитию художественной самодеятельности, воспитывать любовь к театральному искусству. Станкостроители обещают участвовать в

изготовлении декораций, деталей оформления.

Начало дружбе положил творческий отчет, с которым выступили перед станкостроителями коммунисты театра артисты С. Артюшкевич и В. Келин. Они показали сцены из спектаклей, идущих с их участием. Рабочие в знак признательности преподнесли исполнителям дивные розы, выращенные в заводской оранжерее...

В дни съезда состоится также творческая встреча группы театра с тружениками Шуйской птицефабрики, где будет дан большой концерт.

Б. БРУШТЕИН,

главный режиссер Ивановского театра музыкальной комедии.

Рабочий край

г. Иваново 24 фев 1976